ОБУЧЕНИЕ В БОЛГАРИИ

Образовательная программа соответствует учебному курсу «Организация и управление туристического обслуживания».
Включает знакомство с туристской инфраструктурой Болгарии (гостиничная база, барменство, сомилье), туристскими ресурсами (история и культура балканских стран,  этнические и религиозные особенности,   традициями и обычаи болгар), страноведение.
Аудиторные занятия проводятся в здании учебного заведения, выездные занятия с экскурсионной программой по внутренней Болгарии с посещением  исторических мест, в том числе связанных с освободительной борьбой болгарского народа и русских войск против турецкого ига, а также знакомства с наиболее красивыми природными ресурсами Болгарии.
Конкретные занятия будут отражены в учебном плане.
Образовательная программа составлена таким образом, чтобы систематизировать, расширить и углубить общие и профессиональные компетенции специалиста по туризму, а также использовать изученный материал в будущей практической деятельности; приобрести интернациональный опыт в сфере туризма.
По итогам учебного курса выдается сертификат.

Это также прекрасная возможность совместить занятия с отдыхом на побережье Черного моря в свободное от занятий время благодаря прекрасному местоположению.

